

# 《中国好声音》赛制有调整

7月19日晚9时在浙江卫视全新出发



年开始,“好声音”已经播出了七季,在歌唱类综艺节目中实属难得。“我们常常说‘七年之痒’,但‘好声音’要突破‘七年之痒’。”总导演金磊说,今年节目最重要的主题就在于“全新出发”。

在起用新的导师和新的录制场地的同时,本季“好声音”在赛制环节也进行了调整。“这是我们见过的选手质量最高的一季。”金磊介绍,为了让选手有更多展示的可能,也为了让导师们能挑选到心仪的“声音”,导师的盲选环节不设人数上限。抢人时,导师还可以让任何一位“威胁”到自己的对手“一键闭麦”。被“闭麦”导师的座椅将重新转动,麦克风也将无法发声。

上一季的盲选演唱环节和“魔镜转椅”在本季中继续保留。四位导师将一次性拿到当天录制所有学员的盲选演唱歌单,从中随机挑选各自最想听的一首,被点名的学员要马上准备表演。导师转椅的背后还会设置一面巨型屏幕。每位

学员都会在上场前选定自己的意向导师,演唱时,这面“魔镜”将反映出意向导师的表情和动作,让学员们可以随时观察和判断意向导师对自己的态度。

此外,“好声音”取消了现场的百人待机室,经典的家属室再次恢复。(高倩)

4日,浙江卫视2019《中国好声音》在位于浙江嘉兴市嘉善县的录制现场举办发布会,宣布新一季节目《中国好声音》7月19日起每周五晚9时档在浙江卫视播出。

不同于去年“全男班”的导师阵容,王力宏、那英、庾澄庆、李荣浩四位导师再次回归了观众们熟悉的“三男一女”的搭配。“两老带两新”的导师组合虽然一直备受关注,但这并不是这一季“好声音”的全部看点。从2012

## 保利尼奥率队拒绝冷门 恒大暂登中超积分榜榜首

本报讯 北京时间7月5日晚,2019赛季中超联赛第16轮赛事展开,广州恒大淘宝客场3:1逆转战胜天津泰达,恒大取得7连胜,暂时反超本轮还未出战的国安升至积分榜头名。

比赛第5分钟,天河取得进球:右后卫外球掷入后,钱宇淼与孙可形成配合,钱宇淼沿底线切入送出传中,杨旭推射破门。

随着保利尼奥与黄博文拿球增多,恒大传控运转效果得到提升,恒大高举前压。

第16分钟,恒大将比分扳平:黄博文任意球传至后点,保利尼奥头球回点,张修维传中被挡出,严鼎皓在禁区弧附近凌空抽射,皮球直飞入球门下角,比分变为1:1。

易边后双方继续激烈对攻。第68分钟,恒大将比分反超:严鼎皓策动中路攻势,保利尼奥分球后直扑门前,皮球经韦世豪过渡后来到底线右侧,杨立瑜准确低平球斜传,前冲的保利尼奥将球送入球门,恒大2:1领先。



严鼎皓为球队扳平比分。

补时阶段,恒大再度入球:韦世豪与钟义浩传递配合后在禁区右侧底线前面对门将挑传,后点包抄的徐新将球挡入空门。最终恒大3:1战胜泰达。(李华)

## 结束在波特兰的特训 中国男篮亮相夏季联赛

本报讯 正在美国训练的中国男篮已前往拉斯维加斯,参加NBA夏季联赛。北京时间6日,中国队将迎来首个对手迈阿密热火队。

在参加完中澳男篮对抗赛后,中国男篮于6月底飞赴美国,在波特兰进行特训。中国队此前进行了两场内部热身赛,为NBA夏季联赛预热,也对现有球员再度考察。这也预示着,中国男篮将会在这一阶段的训练和比赛结束之后再度迎来人员变化。

由于易建联、王哲林、周琦几乎肯定进入12人大名单,因此沈梓捷和胡金秋将直接竞争最后一个内线

名额。

竞争最激烈的是后卫位置,郭艾伦、赵睿大概率锁定12人大名单,方硕、吴前、赵继伟、孙铭徽前途待定。方硕上一阶段发挥出色,能充当球队大脑和外线第一进攻选择的角色;吴前投射能力出色,但在比赛中发挥一般;孙铭徽竞技状态和身体素质更好;伤愈复出的赵继伟则缺乏比赛感觉。

今年的NBA夏季联赛除30支NBA球队外,还包括中国队和克罗地亚队两支国家队。中国男篮将先后与热火队、国王队、黄蜂队、雄鹿队交手。(陈嘉莹)



## 导师“抢人”标准是什么

王力宏 希望能为选手“开窍”

2013年,王力宏曾在第二季“好声音”中助阵张惠妹,时隔六年,他实现了“从客串到全职”的转变。

舞台上光芒四射的王力宏其实一直有着想要成为音乐老师这样一个有点“朴素”的愿望。“我从小在音乐学院长大,有着对音乐教育的热爱。”王力宏深知,好的引路人至关重要。“从我自己的经验来看,无论是学习乐理还是创作,大家都可能会有瓶颈。”努力了很久却进展不大,是很多学音乐的孩子都会遇到的问题,“在这个过程中,可能就是那个老师,你跟他上了一堂课,从此突飞猛进,王力宏非常希望自己扮演这个让

学生“开窍”的角色。“大家的风格不一样,以后会走的道路可能也不一样,但我希望我自己能够帮助每一个人到达他们的目的地。”

李荣浩 唱功不是挑人的标准

与王力宏一样,曾经在第二季“好声音”中为陈奕迅战队帮唱的李荣浩,如今也第一次坐在了导师的转椅上。作为华语乐坛颇受瞩目的新生代创作型歌手,李荣浩的音乐表面上沉稳内敛,实则暗流汹涌。他也把当年年轻人独有的这份犀利带到了“好声音”的舞台上。那英直言,三位导师中,李荣浩是最让她感到“威胁”的那一个。

本季“好声音”的选手实力过硬,但李荣浩并没有把唱功作为“抢人”的

标准。“你唱得有多高,唱得有多稳,你抖得有多狠,这事对我来说不重要。五分钟的时间里,你有四分之三都在炫技,我不喜欢让我觉得有压力的选手。”李荣浩觉得,深层次的共鸣更加重要,“听完你这首歌之后,我听得懂你想跟我说什么,这才是最重要的。”

庾澄庆、那英 保持自己的风格

作为节目的资深导师,庾澄庆用不拘一格的眼光和有教无类的态度挖掘出了众多选手。“今年,我还会坚持自己选歌选人的标准。”庾澄庆说,如今,他偏好的风格相对小众,“别的类型可以交给其他导师去做,我负责的已经不是很多人在做

的那种音乐,但我还是希望能把更多的音乐类型带给观众。”

那英同样觉得应该保持自己的风格。“我有自己擅长的类型,我会帮学员把这部分做好,至于自己不擅长的,我会和大家一起去学。”去年,曾经带出三届冠军的那英暂别“好声音”的导师席位,“机器也需要加油,我觉得我也该给自己放个假,好好安静下来想一想。”但她从来没有割舍下已经相伴六年的节目。“在电视前看着大家,我都情不自禁地帮他们做选择。”重新回归后,那英希望所有人都能抛开曾经的光环,再次出发,“我想让大家看到全新的姿态。”

(嘉兴)

“50亿金牌编剧”为小岳岳“量身定制”角色

## 岳云鹏《鼠胆英雄》化身行走的表情包

近日,喜剧电影《鼠胆英雄》发布一支岳云鹏幕后制作特辑,除了公开轻松、搞笑的片场花絮,更披露了不少小岳岳“被虐”的场景,令观众对岳云鹏此次贡献出什么样的精彩表演充满期待。

岳云鹏化身“行走的表情包”

喜剧电影《鼠胆英雄》由束焕、邵丹联合执导,岳云鹏、佟丽娅领衔主演,韩童生、田雨、蔡明、刘威、袁弘、大鹏、邢佳栋、雷佳音、华少等实力派演员联袂出演。该片讲述了青龙帮小混混闫大海(岳云鹏饰),在追求女神杜卿(佟丽娅饰)的过程中,阴差阳错走上人生巅峰,成为大英雄的故事。

导演束焕此前曾多次说过,闫大海这个人物是照着岳云鹏写的:“他有自嘲的能力,也敢自嘲。”在此次曝光的幕后特辑中,就能看到岳云鹏饰演的闫大海在枪林弹雨里跪地乱窜,趴在草地上疯狂往嘴里塞生煎,被一群脏兮兮的小乞丐糊了满脸黑泥,充分展现了萌萌的特质,化身“行走的表情包”,引发观众的观影期待。而“50亿金牌编剧”束焕为小岳岳“量身定制”的角色,可见小岳岳不止在戏中毫无偶像包袱,戏外自黑起来更是一片也不心软。

袁弘当场“示爱”小岳岳

从特辑中看到,岳云鹏在片场可以说是“活宝”担当,自带喜剧效果从而带动演员放松心情



《鼠胆英雄》海报。

绪。“之前不熟,认识他都靠表情包”的佟丽娅当场和岳云鹏比拼演技憋笑看谁先输,而第一次合作的袁弘,更是对着小岳岳不停“示爱”,一会儿抱一会儿撅嘴作势要亲上去,可见剧组关系活络温馨。值得一提的是,特辑中袁弘身穿警服,而岳云鹏却是一身囚犯装扮,联想之前两款预告片中已经曝光的岳云鹏当上高级警长的情节,这两人究竟是敌是友?两人之间会发生什么样的故事?不禁让人期待。

拍摄《鼠胆英雄》强度高

除了欢快、搞笑的镜头让人忍俊不禁,小岳岳也没少被虐。比如整个人被挂起来吊成哑铃状,还有在肚皮上烫字、在呼吸困难的浓烟中反复拍摄等。“没有一天休息的”,佟丽娅透露电影拍摄强度高,对搭档岳云鹏赞不绝口:“他能用幽默感的东西,找到喜剧的节奏感,比我想象中演得好很多很多。”大鹏、邵丹等人提起此次和小岳岳的合作,也纷纷赞其敬业、能吃苦。而在此前已经跟岳云鹏合作过很多回的“老熟人”蔡明,夸完后还忍不住“皮”一下:“虽然这么累了,也没见他怎么瘦。”

说到闫大海这个角色,岳云鹏笑着叹气:“这次拍的是一个伪卧底,卧底本来就是装的,他还是装卧底的那种,演起来非常有难度。”尽管有压力,但小岳岳也坚定地表示会将压力变成动力:“我会用尽自己百分百的努力,对得起观众手中的电影票。”(新华网)

## “飞侠”终于“飞”不动了 荷兰球星罗本宣布退役

新华社柏林7月4日电 为拜仁慕尼黑效力10年之久的荷兰球星罗本4日宣布退役。

“又到了7月份,球员开始备战新赛季,但是我没有。”罗本在一份用母语荷兰语撰写的个人声明中说,“我确定结束(球员生涯),而这也是件好事。”

罗本在声明中说:“毫无疑问,这是我职业生涯中最困难的决定,是在内心激情和理性思考激烈碰撞后做出的决定。一方面是对比赛的热情和仍然相信自己无所不能,但另一方面现实并非完全按照我的意愿展现,而我也不再是一个不懂伤病为何物的16岁少年。”

罗本在其职业生涯中夺得过荷甲、西甲、英超和德甲的联赛冠军。2009年至2019年效力于拜仁慕尼黑期间,罗本8次夺得德甲冠军,作为边路“飞侠”创造了一个属于自己的



曾在皇马效力的罗本。

时代。2013年,罗本在欧冠决赛中射入制胜一球,赢得欧冠冠军。在国家队,罗本出场96次,并随队获得2010年南非世界杯亚军。

## 难以割舍 传奇回归 布冯重返尤文图斯

新华社罗马7月4日电 在效力巴黎圣日耳曼一个赛季之后,传奇球星布冯又回到了尤文图斯。“斑马军团”4日宣布,与这位41岁的门将签署了一份为期一年的合同。

2001年夏天,布冯以创门将纪录的转会费从帕尔马加盟尤文图斯,并效力了17个赛季。在17个赛季里,布冯一共为球队出场656次,赢得九座意甲联赛冠军奖杯。2018年,布冯宣布离队,加盟法甲霸主巴黎圣日耳曼。

上个赛季,布冯在各条战线上

为球队出场25次,帮助“大巴黎”成功卫冕联赛冠军,但在欧冠1/8决赛中,巴黎圣日耳曼被曼逆转淘汰。

尤文图斯在官网中说:“2018年5月19日,我们每个人流着眼泪向布冯告别,他不仅仅是球队的队长,也是一位传奇和俱乐部的象征。但就像我们期盼的那样,布冯与俱乐部多年的感情并没有中断。在离开一年后,布冯正式回归球队。”

据悉,新赛季布冯将身披77号球衣,这是他效力帕尔马时的号码。

## 协查尸源告示

2019年6月18日17时许,我六乡派出所接到110转来警情:在珠海市斗门区白蕉镇磨刀门水道四溢水闸边沙滩发现一具尸体。接报后,民警到现场在斗门区白蕉镇磨刀门水道四溢水闸边沙滩发现一具无头尸体,全身无衣服。经刑侦技术及法医勘查现场,死者(男,具体身份不详)死因无可疑,在附近无发现有其他物品。目前,尸体已送殡仪馆。因死者身上无任何身份证明文件,无法核查其真实身份。请协助查找。如有线索,请与珠海市公安局六乡派出所联系。(联系电话:0756-5587585,联系人:李警官、周警官 联系电话:13702641010,13824196181) 珠海市公安局六乡派出所 2019年7月5日

权威发布  
收费标准:标题100元,内容6元/字;  
个人证件:100元/证(50字内)。  
咨询热线:0756-2611111  
遗失声明  
珠海红山票证印刷有限公司遗失已开广东增值税普通发票(发票联)1份,发票代码4400161320,号码

45736921,已盖发票专用章,特此声明。  
遗失声明  
黄创新遗失医师资格证书,编号200344110440402780324901,发证日期2003年12月30日;医师执业证书,编号110440400002560,发证日期2007年6月5日;专业技术资格证书,编号12097648,发证日期2012年10月28日,级别:中级,类别:骨外科学,声明作废。  
遗失声明  
金湾区粤盛飞商行遗失营业执照(正、副本),统一社会信用代码92440400MA4UUBTE41;公章一枚,声明作废。

遗失声明  
珠海市香洲向连百货商行遗失营业执照副本,注册号:440402600463385,声明作废。  
遗失声明  
惠嘉交通集团有限公司粤C65135 遗失营运证IC卡,号码为粤交运营珠字440400001200号,声明作废。  
遗失声明  
珠海市南屏为为洗车经营部遗失营业执照副本,注册号440408600040773,声明作废。  
遗失声明  
珠海市香洲区湘交天下土菜馆遗失营业执照正副

本,统一社会信用代码92440400MA51FNH85G,声明作废。  
遗失声明  
珠海隆湘楼酒店有限公司遗失食品经营许可证副本,许可证编号:JY24404960007759,声明作废。  
个人证件遗失声明  
樊建权遗失渔业船舶职务船员证书,编号:64404001500004,声明作废。  
黄可忠遗失《医师资格考试报名表暨授予医师资格申请表》,声明作废。